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Referat fra felles kontaktmøte mellom Presteforeningen, Fagforbundet teoLOgene og 

kirkeavdelingen 17. desember 2014  

 

Sak 24/2014 Evaluering av medbestemmelse 

Tema for møtet var årlig evaluering av praktisering av medbestemmelse etter Hovedavtalen 

og tilpasningsavtalen, jf. Hovedavtalen (HA) § 1 nr. 12.  

Departementet innledet med å vise til at det har vært et godt og konstruktivt samarbeid med 

organisasjonene i 2014.  

 

Organisasjonene ga uttrykk for at de var fornøyde med samarbeidet.  

 

De pekte på følgende punkter de ønsket å trekke frem:  

 

 Bedre konsekvensutredning av en del større saker før de går til drøfting.  

 

Organisasjonene viste til endringene på etter- og videreutdanningsfeltet og til 

underlagsmaterialet i boligsaken som eksempler.  

 

Partene tok til etterretning at det er ulike oppfatninger om i hvilken grad disse sakene 

er tilstrekkelig konsekvensutredet.   

 

 Det er innført felles informasjonsmøter i forbindelse med virksomhetsoverdragelse. 

Organisasjonene etterlyste de ordinære kontaktmøtene. 

 

Departementet opplyste at det vil bli innkalt til felles kontaktmøter i forbindelse med 

saker som gjelder omstillingen. Det meste vil kunne falle inn under dette fremover. 

Departementet uttrykte forståelse for at organisasjonene kan ønske ordinære 

kontaktmøter i tillegg.   

 

Presteforeningen ga uttrykk for at det fra deres ståsted var greit med felles 

kontaktmøter med teoLOgene fremover.  

 

Det var enighet om at departementet foreslår to datoer for ordinære kontaktmøter 

våren 2015. 

 

 Organisasjonene ga uttrykk for at tiden er inne for en omstillingsavtale.  
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Organisasjonene foreslo at det lages et forslag til omstillingsavtale som diskuteres i en 

partssammensatt arbeidsgruppe.  

 

Departementet vil se på spørsmålet og komme tilbake med et initiativ på nyåret.  

 

 Organisasjonene ønsket en refleksjon av hvordan de ulike nivåene i organisasjonene 

fungerer i forhold til hverandre.  

 

Organisasjonene ga uttrykk for at det er krevende å uttøve medbestemmelse regionalt 

når partene kontakter henholdsvis departementet og sentralt nivå i organisasjonen 

underveis i en prosess.   

 

Departementet ga uttrykk for at det er et mål at saker løses på det nivået som er 

regulert i tilpasningsavtalen og Hovedavtalen. Det må likevel være anledning til å 

konferere med sine overordnede om blant annet gjeldende regelverk og praksis i ulike 

saker.  

 

Partene var enige om at vi vil ha ryddig saksbehandling regionalt og en tydeliggjøring 

av problemstilling og hva som er gjenstand for uenighet, før saker løftes sentralt. 

 

 Departementet viste til forhandlinger om ny tilpasningsavtale for prestene og felles 

merknad om felles opplæring, med vekt på intensjonene i og operasjonalisering av 

Hovedavtalen og tilpasningsavtalen, i bispedømmene i 2015.  

 

Departementet ba om innspill til aktuelle problemstillinger, samt hvordan 

gjennomføring av opplæringen skal håndteres med tanke på en mulig 

omstillingsavtale.  

 

Presteforeningen ønsket fokus på praktisering av Hovedavtalen og tilpasningsavtalen 

og påpekte viktigheten av at arbeidsgiver og tillitsvalgte settes i stand til å håndtere 

medbestemmelse – herunder omstilling – på en god måte.  

 

TeoLOgene viste til at vi nærmer oss en avsluttende fase og at det vil være en 

vanskelig grense mot omstilling framover. 

 

Departementet påpekte et særlig behov for å håndtere virksomhetsoverdragelsen inn i 

det ordinære løpet fremover.  

 

Neste ordinære kontaktmøte ble satt til torsdag 5. februar 2015 kl 10-12. 

 

 

 

 

 


